
2018~2019年深圳育才二中初二上学期开学考试…

一、选择题

A. B. C. （ ） D.

下列运算正确的是（ ）．1

A. ， ， ； B. ， ， ；

C. ， ， ； D. ， ， ；

下列各组长度的三条线段能组成三角形的是（ ）．2

A. 大于 B. 等于 C. 小于 D. 小于或等于

在 中， 与 的平分线相交于 ，则 一定（ ）．3

A. B. C. D.

如图： ，且 是 的 倍，那么 等于（ ）.4

A. B.

C. D.

下列用科学计数法表示正确的是（ ）．5

图中所示的几个图形是国际通用的交通标志．其中不是轴对称图形的是（ ）．6
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A. B. C. D.

A. B. C. D.

在一个不透明的袋子里放入 个红球， 个白球，小明随意地摸出一球，这个球是白球的概率为

（ ）．

7

A. B. C. D.

面积是 平方米的长方形，它的长 米，宽 米之间的关系表达式是（ ）．8

A. （米）

（天）

B. （米）

（天）

C. （米）

（天）

D. （米）

（天）

某水库在 月 日至 月 日下闸蓄水期间，水库水位由 米升至 米 假设水库水位匀速上升，

那么下列图象中，能正确反映这 天水位 （米）随时间 （天）变化的是（ ）．

9

如右图，在 中， 是斜边上的高， 于 ， 于 ，则图中于 相

等的角有（ ）．

10
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A. 个 B. 个 C. 个 D. 个

A. B. C. D.

要使代数式 有意义，字母 必须满足的条件是（ ）．11

A. 个 B. 个 C. 个 D. 个

如图，已知 中， ， ．按下列步骤作图：分别以 ． 为圆心，

以大于 的长为半径作弧，两弧相交于点 和 作直线 ，分别交 于点 ，交 于点

，连接 ，则下列结论中：① ．② ．③ ．④

．正确的个数有（ ）．

12

二、选择题

的算术平方根是 ； 的平方根是 ．13

计算： ； ．14

如图， ， ， ，则 ．15
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若 是一个完全平方式，则 等于 ．16

某公交车每月的利润 （元）与乘客人数 （人）之间的关系式为 ，该公交车为

使每月不亏损，则每月乘客量至少需达到 人．

17

如图，在 中， 、 分别垂直平分 和 ，交 于 、 两点， 与 相

交于点 .若 ，则 的度数为 度.

18

三、解答题

完成下面各题.

计算 （乘法公式）.（1）

.（2）

先化简，后求值： ，其中 ， .（3）

19

填空：根据下面的推理过程在括号内注明理由.20
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如图，在 中， , 是 的平分线， .垂足为 ， 的

延长线交 的延长线于点 .

求证： ， .

证明：∵ （已知），

∴ ，

∵ 为 的平分线， ，垂足为 （已知），

∴ （ ），

（垂直的定义），

∵ （ ），

∴ ≌ （ ），

∴ （ ），

（ ）．

如图， 中， 是 的中点，过 点的直线 交 于 ，交 的平行线 于 点，

且 ，交 于点 ，连结 、 .

求证： .（1）

已知 ， ，求 的面积是多少？（2）

21

如图，有一大一小的两个可以自由转动的转盘，甲盘被平均分成 等份，乙盘被平均分成 等份，

每个转盘均被涂上红、黄、蓝三种颜色，转动转盘，当转盘停止后，指针指向的颜色即为转出的

颜色．小明与小颖参与游戏：小明转动甲盘，小倩转动乙盘．

22
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红蓝

蓝

黄

黄黄

甲盘

红

蓝

黄

黄

乙盘

小明转出的颜色为红色的概率为 ．（1）

小明转出的颜色为黄色的概率为 ．（2）

小颖转出的颜色为黄色的概率为 ．（3）

两人均转动转盘，如果转出的颜色为红色，则胜出．你认为该游戏公平吗？为什么？（4）

有一块直角三角形的绿地，量得 中两直角边长 、 ，现在要将绿

地扩充成等腰三角形 ，且扩充部分是以 长为一直角边的直角三角形，求扩充后等腰三角

形 的周长.（画图并解答）

23
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